

今天郑州或有小雨

这几天又热又闷,不过从昨夜起,一场雨水席卷我省大部分地区。

7月18日是正式入伏的日子。入伏就代表着一年中最热的时节到来。小暑过后,高温和雷雨将主宰我们的天气。

昨天夜里,黄河以北六地区和三门峡、洛阳两地区以及郑州、平顶山、南阳三地区西部多云转阴天,大部分地区转小雨,其中三门峡、洛阳、焦作、济源四地区和安阳、鹤壁、新乡三地区西部部分地区有中雨;其他地区多云。今天,全省阴天,大部分地区有小雨,其中安阳、鹤壁、新乡、焦作、济源、三门峡、洛阳七地区和南阳地区西部的部分地区有中雨。北中部偏北风3到4级逐渐减小到3级左右,其他地区偏东风转偏北风3级左右。最高温度28℃到30℃。11日,南部阴天到多云,有阵雨;其他地区多云到晴天。12日,全省多云,其中北部、东南部的部分地区有阵雨、雷阵雨。

郑州市昨夜到今天,阴天有小雨。东北风3级左右。最低温度22℃到23℃,最高温度27℃到28℃。 郑州晚报记者 马燕

郑州车管所服务升级 业务窗口安评价器,群众打分 新增近200个停车位,供办业务的市民停车

为了进一步方便群众前来办理业务,郑州市车管所近日出台了一系列便民措施。在业务窗口配备了电子服务评价器,群众可以现场对民警的态度进行评价。在车管所院内又开辟出190多个停车位,方便群众停车。 郑州晚报记者 刘德华

新辟近200个停车位供市民停车

以前,市民开车到车管所办业务比较头疼的就是停车问题,由于车位紧张,一些市民不得不将车停在门口、路边、绿化带等地方,造成了一定的交通拥堵状况。

为了改变这种状况,郑州市车管所对院内的布局进行调整,设立4个停车场。其中,1、2号停车场分别位于大门的两侧。3号停车场刚由以前的考场改造而成,有

191个停车位。4号停车场是新车验车上牌的专用停车场。

郑州市车管所所长刘磊表示,增加了191个停车位后,将有效缓解车管所内停车难题。

设服务评价器,让市民给民警打分

为了简化市民的办事流程,提升业务民警的服务态度,车管所建立了三级导办制度,在车管所门口、通道、业务大厅门口配备民警,由这些戴着“导办”红袖箍的民警引导市民办理各项业务。

除此之外,在业务窗口配

备了服务态度评价器,让市民给民警现场打分。市民可以根据民警的服务态度,对其做出“非常满意”或“基本满意”或“不满意”的评价。评价结果直接传送至设在省公安厅交警总队的评价器终端,窗口民警无法更改。

刘磊说:“配备服务评价器,就是要将监督权交到群众手中,民警干得好不好,群众说了算。这样才能最大限度地激发民警的工作积极性,提高其服务群众的水平和能力。”

线索提供 赵峥



贫困胃肠间质瘤患者 每年可获9个月免费药物

胃肠间质瘤是一种较为罕见的肿瘤,靶向治疗药物格列卫(甲磺酸伊马替尼)是患者需要长期服用的药物。由于价格昂贵,许多患者无法遵医嘱使用药物,从而导致肿瘤转移复发。

昨日,记者从省肿瘤医院普外科获悉,针对贫困胃肠间质瘤患者,由中华慈善总会负责的“格列卫全球患者援助项目”,可提供每年9个月的免费药物。

该院普外科副主任赵玉洲说,作为一线治疗药物,格列卫在术前使用可缩小病灶,创造更好的手术根治条件;而在术后的治疗中,格列卫可以延迟复发,临床试验数据显示,服用格列卫可使98%的患者术后一年维持无复发。

目前,河南省肿瘤医院普外科针对胃肠间质瘤的治疗已经与国外接轨,而格列卫价格昂贵,许多家庭无法承担高昂费用。

“格列卫全球患者援助项目”旨在使这些患者获得免费的格列卫药物,而不是因为经济原因无法获得格列卫的治疗。

赵玉洲说,凡是需要援助的贫困胃肠间质瘤患者,自费服药3个月后,即可申请免费药物,按项目要求提供所需材料,经审批通过后,就可获得免费赠药。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐



“郑州晚报VIP·夏爽马拉湾”昨日启动,新老客户热情参与 只需258元就可获得价值474元大礼包 你玩水?水玩你!大海啸七种浪形轮番“袭击”



昨日,本报联合黄河谷马拉湾推出的“郑州晚报VIP·夏爽马拉湾”活动一启动,便立刻受到新老客户的追捧。

家住建设路的张老先生来电说,他每年都参加晚报的马拉湾活动给孙子、孙女们送票,没想到今年还亲自上门办理,这让他觉得晚报真是服务老百姓的报纸。

昨日,像张老先生这样的老订户非常多,新订户也在不断增加,晚报征订热线电话一直处于高温。

今日起,晚报将逐一为大家介绍马拉湾内的水上项目。人造海啸是马拉湾众多游乐设施

中最惊险刺激的项目之一。如果去年你到过马拉湾,觉得大海啸已逼真再现大海啸的汹涌澎湃的话,那么今年新研发的钻石浪、V形浪、左旋浪、右旋浪等突破3.5米高、变幻无穷的七种浪形将颠覆你对海浪的一切想象!

猛虎浪顾名思义威猛无比;钻石浪会带着你由下向上翻滚,由左到右奔腾,由前向后慢溯;V形浪如飞机庞大的两翼将万千人儿瞬间托起

又重重丢下,想玩水的你却又被海浪偷袭,一时间,分不清是你玩水还是水玩你。

参加晚报的活动只需258元即可获得价值198元全年《郑州晚报》1份和138元/张的马拉湾电子门票2张。

参与方式:拨打郑州晚报征订热线电话88888180报名,我们的发行人员将上门为您办理。

郑州晚报记者 李丽君 实习生 姚昕

离退休人员:正品虫草,0元申领!

河南地区“预防肿瘤 3早行动”发布会同步报名

活动声明

补王虫草精华:开创冬虫夏草新吃法

向河南地区作出杰出贡献的离退休人员致敬,您们辛苦了!近年来,肿瘤疾病在全国范围内呈现高发趋势,不仅严重威胁人们的生命,也给患者造成沉重的负担!瑞年国际作为香港上市企业(股票代码02010HK),一直在各个领域开展奉献爱心行动!2014年,作为爱心行动的一部分,瑞年国际经过决议,安排3000万爱心资金,将在全国范围内为尽量多的离退休人员开展“预防肿瘤,3早行动”,即“早筛查、早发现、早预防”,为了配合这次全国性爱心活动的开展,每位参与爱心行动的离退休人员均可领取补王虫草精华一份!

注:补王虫草为正规文号保健食品,批准文号为卫食健字【1997】第171号,可登录国家食品药品监督管理局官方网站查询,并由生产厂家对其质量进行承保。保证每粒虫草在高倍显微镜下,均可见菌丝体,各项指标符合国家质量生产标准,含量合格,免费发放,只送不卖,敬请监督。

虫草作为“中药之王”,由于稀缺性价格一直居高不下,让普通老百姓望尘莫及。

近年,在各大媒体养生栏目中,都深入介绍了虫草破膜破壁的新吃法。原生虫草没经过特殊处理,大部分的药力会流失,补王虫草胶囊采用超低温超微粉碎技术成

功实现了虫体破膜,子座破壁。经过破壁后的冬虫夏草吸收和利用率大大提高,将之粉碎成2000目的超微粉末。这种粉末只要轻轻吹口气,就会消失在空气中,科研人员又将之混入菌丝中,使其稳定后,再装进胶囊里。成功解决虫草不破壁,吸收不完全的问题。

超级抗衰老 持久年轻

可以做个试验:用虫草粉末,涂于老年斑上,一段时间后,老年斑开始变淡。这就是它超强的抗衰老能力。如果内服,效果更好。中年时开始吃,持久年轻。

衰老是体内的自由基引起的,虫

草清除自由基能力极强。对于女性皮肤粗糙、月经不调;男性肾亏肾虚、老人三高都有明显的改善效果。坚持服用一年,使人从外到内,都保持年轻态。



以下人群 优先认领

1. 高血压、心脑血管疾病人群;
2. 糖尿病及并发症人群;
3. 失眠健忘、疲乏无力、亚健康人群;
4. 男性肾虚、精力体力差者;
5. 慢性肝病、脂肪肝、酒精肝的人群;
6. 患各种肿瘤、特别是放疗化疗的人群;
7. 风湿骨痛、腰腿疼痛患者、胃便秘秘人群;
8. 免疫力差、手术后恢复缓慢的人群;
9. 哮喘、肺病、支气管炎等呼吸系统疾病人群。

●特别提示:为了让每一盒名贵的补王虫草精华发放到离退休人员手中,对认领者有以下几点要求:一、必须本人前往并凭离退休相关证件报名;二、报名时需登记姓名、电话等详细信息,发布会现场统一发放;三、因爱心资金有限,河南地区仅限300份,每人仅领一份(价值980元),每户限领2份;四、只送不卖,敬请监督。之前已领取过本援助的不可重复领取。活动日期7月10日至12日。

活动报名热线:0371-56633101 56633103

活动地址:郑州紫荆山路商城路东北角裕鸿国际D座12层1203室